
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CEREJEIRAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO
ERRATA Nº 01, DO EDITAL N. 003/2020/SEMAP

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ERRATA nº 01, do EDITAL N. 003/2020/SEMAP

Cerejeiras, 04 de agosto de 2020.

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado de Cerejeiras, no uso de suas atribuições legais, comunica a seguinte correção no Edital nº 003/2020/SEMAP.

Onde se lê:

3.4 As inscrições serão realizadas pelo candidato exclusivamente pela internet durante o período das 09:00h do dia 03 de agosto de 2020 até as 09:00 h do dia 05 de agosto de 2020 e será considerado o fuso horário do Município de Cerejeiras – RO.

Leia-se:

3.4 As inscrições serão realizadas pelo candidato exclusivamente pela internet durante o período das 09:00h do dia 03 de agosto de 2020 até as 09:00 h do dia 06 de agosto de 2020 e será considerado o fuso horário do Município de Cerejeiras – RO.

PALOMA CRISTIANE SOUZA DA CRUZ
Presidente da Comissão

Publicado por:
Luiz da Silva Mota
Código Identificador:818E04BF

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 05/08/2020. Edição 2769
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/apm/>